



ERRATUM

Erratum to “BCGitis in children”



I. Ladeira ^{a,*}, I. Carvalho ^{a,b}, A. Correia ^e, A. Carvalho ^{a,b}, R. Duarte ^{a,b,c,d,e}

^a Pulmonology Department, Centro Hospitalar de Vila Nova de Gaia/Espinho (CHVNG), Vila Nova de Gaia, Portugal

^b Center of Pulmonology Diagnostics (CDP), Vila Nova de Gaia, Portugal

^c Public Health Department, ARS Norte, I.P. Porto, Portugal

^d Department of Epidemiology, Preventive Medicine and Health of Medicine Faculty, Oporto University, Porto, Portugal

^e Institute of Public Health, Porto University, Porto, Portugal

In the article “BCGitis in children” (Rev Port Pneumol. 2014;20(3):172–173), where it reads “The bacille Calmette-Guérin (BCG) vaccine is a live-virus vaccine...” it should read “The bacille Calmette-Guérin (BCG) vaccine is a live-bacteria vaccine...”.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.rppnen.2013.12.004>

* Corresponding author.

E-mail addresses: ines.ladeira@chvng.min-saude.com, ines.ladeira@chvng.min-saude.pt (I. Ladeira).

<http://dx.doi.org/10.1016/j.rppnen.2016.10.001>

2173-5115/© 2016 Sociedade Portuguesa de Pneumologia. Published by Elsevier España, S.L.U. This is an open access article under the CC BY-NC-ND license (<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/>).